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Herr Maier kauft Eier. Er bekommt 9 braune und 8 weifle Eier. Wie viele Eier hat Herr
Maier insgesamt?

9+8=17

Herr Maier hat insgesamt 17 Eier.

Frau Maier hat 17 Eier. Sie verbraucht beim Kochen 6 Eier. Wie viele Eier hat sie noch?
17 -6 =11
Frau Maier hat noch 11 Eier.

Frau Huber hat 11 kg Apfel im Keller. 2 kg braucht sie zum Kochen. Wie viele kg Apfel sind
noch im Keller?

Rechnung: 11-2=9

Antwort: _Im Keller sind noch 9 kg Apfel.

8 Kinder spielen auf dem Spielplatz. Etwas spater kommen noch 3 Kinder zum Spielplatz.
Wie viele Kinder spielen insgesamt auf dem Spielplatz?

8§+3=11

Auf dem Spielplatz spielen 11 Kinder.

In einer Packung Kekse sind 12 Stiick. Sabine isst 5 Kekse. Wie viele Kekse sind noch in
der Packung?
. 12-56=7
Es sind noch 7 Kekse in der Packung.

Peter hat 19 Murmeln gesammelt. 5 Murmeln schenkt er seinem Freund Andreas. Wie viele
Murmeln hat Peter noch?
Rechnung: 19 -5=14
Antwort: _Peter hat noch 14 Murmeln.

Der Affe bekommt 9 Bananen. 3 isst er sofort.
Wie viele Bananen hat er noch?

9-3:=6

Der Affe hat noch 6 Bananen.

Welches ist das dlteste Musikinstrument?
Das Akkordeon, kein anderes hat so viele Falten!
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